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U3y4ynTb CBOMCTBA onpegenutenen un
@E@D NPUMEHUTb UX B PeLUeHNN CUCTEM
o

FINHEUHbIX arnredbpanyvyeckux ypaBHeHUM.
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b

1) paccMoTpeHue CxeM BbIYUCIIEHNA onpeaenuTenen u
UX CBOUCTB;

2) peweHune CUCTEM JIMHENHbIX anredbpanyeckmnx
YypaBHEHUN U HEKOTOPbIX 3a4a4 aHaNUTUYeCKoun
reoMeTpuun c NOMOLLLIO onpeaenuTenen.



OnpepgenuTeny BTOpOro nopsaka
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Onpegenutenu TpeTbero nopsaka
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Mutonuaniebnanuec
nononHeHue

MuHopomM Kakoro nubo anemMeHTa Ha3biBaeTcs
onpepenuTenb, Nnony4yaemMbi U3 gaHHOro onpeaenuTens
BblYepKMBaHUEM TOM CTPOKU 1 TOro cTonoua, Ha
nepece4yeHMn KOTOPbIX CTOUT AaHHbIA 3NI€MEeHT.

Anezebpauvyeckum OOrnoJsiIHeHUeM 35fieMeHTa Ha3blBaeTcs
ero MUHOp, B3sITbI CO CBOUM UM NPOTUBOMNOSIOXKHbIM
3HAKOM. COrnacHoO crneayoLwemMy npasuny: ecnm cymma
HOMEepPOB CTONOLA U CTPOKU, HA NepeceyeHnn KOTopbIX
CTOUT 3NIEMEHT, €CTb YNCII0 YETHOE, TO MMHOP OepeTcH
CO CBOMM 3HAKOM, €CJI1 HeYEeTHOe — TO C
NPOTUBOMNOMOXHbIM.



PUSTOREH OTXJETATEIA N0 INERTAN TEDBOH CIOORE
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CeoMcTBa onpenerMTenew

< BenuuyuHa onpepgenutens He U3MEHUTCSA NMPU 3aMeHe BCeX ero CTPoK
COOTBETCTBYHOLIMMU CTONOLAMM.

< lNpun nepectaHoBKe ABYX CTONOLOB (UNK CTPOK) onpeAaenuTesrib MeHsAeT
3HaK.

< Onpepenutens ¢ ABYyMSA OAWHAKOBbLIMM cTOnNOUamu (unu ctpokamu)
paBeH Hyro.

< MHOXuTenb, OOWKUN ANSA 3NIeMEeHTOB HEKOTOPOro ctonbua (Mnm cCTpoku)
MO>XXHO BbIHOCUTb 3a 3HaK onpeaenuTtens.

< OnpepenuTtenb paBeH HYMO, €CJIN BCe 3fieMeHTbl HEKOTOPOro crtonobua
(unn cTpPOKKU) paBHbI HYTHO.

< BennumHa onpepenutens He U3BMEHUTCH, €CJIU K ANeMeHTaMm
HeKoToporo ctornioua (CTpoku) NnpmdaBuUTb 3NeMeHTbl APYyroro cronodua

(cTpoku), npeaBapUTENbHO YMHOXUB UX HA OAUH U TOT XX€ MHOXUTESb.



Cuctema gBYyX NMMHEUHbIX anredbpanyecKkmMx ypaBHeHUU

C AByMA HEN3BECTHbLIMU

NMCECT CAMHCTBCHHOC PCIIICHUC X =

¢ b,

¢, b,

a, b,

o o

(ax+by=c,,

a,x+b,y=c,

Npu yCJIOBHHU, UTO ONIpeaeJaUTE/Ib CUCTEMbI OTJIMYCH OT HYJIA, T.C.

A= 20

a, b,




Cucrtema Tpex JiIMHeNHbIX YPaBHEHUU C TPEeMSA HEN3BECTHbIMMU

(ax+by+cz=d,
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a,x+b,y+c,z=d,,

a;x+by+c,z=d,

AX
NMCECCT CAUHCTBCHHOC PCIIICHUC X = A
_
y -
AZ
7 =
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A, =\d, b, c,| By=|%d, | A =la, b, b cycrempl e paBeH Hyrto
d3 b3 Cy a; d3 C3 a; b3 d3




OaHopoaHasi CHCTeMA JBYX YPABHEHHUH ¢ TpeMsl HEU3BECTHBIMH
a,x+by+cz=0,
a,x+b,y+c,z=0
b, c, ¢ 4 a, b

HMeEeT pelIeHne X = [ 1y = k sz=k
b, c, c, a, a, b,

1€ k - HpOH3BOJ1]:HbIﬁ MHOKHMTEJ/b, CCJIN XO0TH ObI OAMH U3 OﬂpeI[eJIHTEJIeﬁ
OTJIMYCH OT HYJIHA. B cJIydac, Korjia BC€ onnpeacjauTe/in paBHbl HYJ/JII0, CUCTEMA
CBOAUTCH K OITHOMY YPaAaBHCHHIO.

OaHopoaHasi CHCTeMA TPeX YPaBHEHMI ¢ TpeMsi HEM3BeCTHLIMHU
(a,x+b,y+cz=0,

.

a,x+b,y+c,z=0,

(a;x+b;y+c;2=0

HMeeT pelieHue, OTIIMYHOE 0T HYJIEBOI0, KOIJIa olpeaeJuTe/]b CHCTEMBI
pPaBeH HYJIIO.



HekoTopble NpunoxeHnsa onpenenurenen K aHanuTu4eCcKkon reomeTpum
1. Ilnomans TpeyroiabHuka ¢ Bepmunamu  A(x;, y,), B(x,,,),C(x5,¥5)

BhIYHC/IsIeTCs 0 opmyie | 1
S =+— .X'2 yz 1

2
x, Vi1

, Tle 3HAK BbIOMPaeTcs OAMHAKOBBIM CO 3HAKOM OIpeaeTuTeJIs.
2. YcjoBue, IPpU KOTOPOM TPHU TOYKH
> 1P P P M1(x1aJ’1)>M2(x2>y2)>M3(x3ay3)

JeKaT Ha oqHOi mpsivoii: |1 yol

ZIECHE ()
X3 Yy 1
3. YpaBHeHHe NPSIAMOM, MPOXOAAIIEH Yyepe3 ABe JaHHble TOUYKUA M, (x,,y,),M,(x,,y,)
X oy 1
Yooy 1 = 0.
X, V, 1

4. YcaoBue, Npu KOTOpOoM TpHU nipsimble 4, x+B,y+C, =0,4,x+B,y+C, =0,4,x+B,y+C, =0

nepecexkalTcsi B OHON TOYKe: |4, B, C
1

4, B, G| =0.
A3 B3 C3




4 -2 4
BbIYHCINTD ONpefeauTeds (10 ) 12

1 2 2
Peruenue. 4 -1 4
1-blii c1I0C00. 102 12| =
1 2 2

=4.2-24+10-2-4+1-12-(-2)-1-2-4-2-12-4-10-2-(-2) =16 +80—-24-8-96 + 40 = 8.
2-0H CII0CO00.
IIpubaBjisisi y1BO€HHBIH BTOPOM CTOJI0OEI K IEPBOMY, 3aT€M K TPeThbeMY CTOJIOIY

H IpUMeHsist popMyiy, OJIYYHM |4 5, 4 0 _9 4 0 o 0
10 7 12/ - [14 2 12/=- 14, 16/ -
2
14 16 12 2 5 57 6
=2 | =2(84-80) =8.

3-un cnocoo6.
4 -2 4
10 2 12/=4
1 2 2

2 12 10 12
2 2Dt 5| +4

=4(4-24) + 2(20-12) + 4(20-2) = -80 +
+16 + 72 = 8.

10 2|




BbIuucJauTh IUIOMAAb TPeyrojabHuka ¢ sepmmHavmu A(1,-1), B(2,3), C(4,5).
Pemienne.
Bb1unciiuM cOOTBETCTBYOLIUA ONPEAeIUTEIb:

I -1 1
A=12 3 I| =3-4+10-12+2-5 = -6.
4 5 1 Tak kak

A < 0, TO BO3bMEM 3HAK MUHYC:

1 1
S= —ZA=(=2)-(-6)=3 (B.cm).
SE=ESEY,

OTtBeT: 3



Pemiuth cucreMy ypaBHeHU {4 X+ y= 5
b

3x -2y =12.
Pewrenue.
B qanHoM ciydae: a, =4,b, =1,c, =5,a, =3,b, =-2,c, =12.
Onpeaeaunreiib CHCTEMbI 41 -+ ()
s B -2
12 —2f —-10-12 =22
, MOITOMY X = — | = = =
4 1 —-8-3 —11
3 -2
4 5
3 12 33 _
y = = ——__=—2.
4 1 | —11
3 -2 OtBer: (2;-3).
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